11Iro

HUmsa: [Tuma
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 15.05.2009 00:47:55

dopmupoBaHus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 15.05.2009 08:44:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/91642/answer/91646




YBaxaemnid [luma! 1. [I;1MHa ITONI0OBOTO YeHa CpefHECTaTUCTAYECKas. 2. OPPEKTUBHO YBEJIUUUTh
MOXKHO TOJIbKO XHPYPTAYEeCKUM IIyTeM, HO BPSA i1 3TO HeoOxoguMo B BarmieMm ciydae. 3. Hukakue
IIPOAYKTEL HE YBENTUUUBAIOT ITOTEHITNIO. YIaUH.



